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一、選擇題。(每題8分，共40分)

( EQ \o\ac(　　,3))
1.乙數是甲數的4倍，甲、乙兩數的和是多少？ eq \o\ac(○,1)是乙數的5倍
 eq \o\ac(○,2)是甲數的4倍 eq \o\ac(○,3)是甲數的5倍
 eq \o\ac(○,4)是乙數的4倍

( EQ \o\ac(　　,3))
2.有一件外套，用成本加上三成當作售價，所以售價是多少？
 eq \o\ac(○,1)成本×(1＋3％)
 eq \o\ac(○,2)成本×(1×30％)
 eq \o\ac(○,3)成本×(1＋30％)
 eq \o\ac(○,4)成本×(1×3％)

( EQ \o\ac(　　,2))
3.姐姐的錢是哥哥的3倍，哥哥有260元，姐姐的錢比哥哥多多少元？
 eq \o\ac(○,1)260×(1－3)元

 eq \o\ac(○,2)260×(3－1)元
 eq \o\ac(○,3)260×(1＋3)元

 eq \o\ac(○,4)260×(3×1)元
二、把做法和答案記下來。
1.小英的體重是35公斤，爸爸的體重是小英的1.8倍，爸爸和小英的體重合起來是多少公斤？

2.姐姐這個月的薪水是43000元，其中的 EQ \o\ac(　,\F(4,5))當生活費，剩下的存起來。姐姐這個月存多少元？

3. 一張沙發的售價是以成本加上三成五出售，已知售價是2889元，這張沙發的成本是多少元？

4.有580人參加英語檢測，通過率是35％，有多少人沒有通過英語檢測？
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